Информация
о мероприятиях проведенных
в ГУО «Свислочская средняя школа имени А.Г.Червякова»
в рамках районной межведомственной
профилактической  акции «Дружим с законом»

 С 13 по 25 февраля 2017 года в учреждении образования проходила акция «Дружим с законом». В рамках акции с учащимися 2-11 классов были проведены беседы по правилам безопасного поведения, социально-психологической службой школы проведены консультации для несовершеннолетних и их родителей по направлениям деятельности, в библиотеке организована выставка литературы по проблемам пьянства, курения, употребления спайсов «Защищая детство».  Учащиеся 7-8 классов приняли активное участие в в практическом занятии «Подросток и интернет», где ребята высказывали свое мнение о пользе и вреде социальных сетей. 
В  6-11 классах прошла игра по системе «Равный обучает равного» «Не будь рабом сигарет», где участники волонтерского отряда  не  только рассказали о последствиях пагубной привычки, но и выслушали мнение своих сверстников, а также провели анкету. Также во время проведения акции состоялась встреча с инспектором ИДН Кунцевич Мариной Витальевной. Инспектор провела открытый разговор с учащимися 8-11 классов на тему «Шалость. Зланомерный поступок. Вандализм», а также еще раз напомнила учащимся об административной и уголовной ответственности за определенные виды нарушений. 
Также в рамках акции  была проведена праздничная программа для мальчиков «Армейский калейдоскоп». И спортивный праздник «Мы – за здоровый образ жизни!» 
С целью контроля над занятостью учащихся в вечернее время было организовано учительско - родительское патрулирование, проведен рейд «Семья», посещены неблагополучные семьи. 










Практическое занятие «Подросток и интернет»
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Встреча с инспектором ИДН




«Мы – за здоровый образ жизни!»
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